

新闻博兴

博兴全县积极开展“3·12”义务植树活动

400余人义务栽植柳树5000余株

本报3月12日讯(通讯员 程国旗 记者 孙菲 王芳) 12日上午,博兴县委书记、人大常委会主任焦本强,县委副书记、县长殷梅英带领县各班子领导成员,以及县直单位的干部职工400余人,在博兴县锦秋街道瞳子村造林绿化现场参加了义务植树活动。

参加此次义务植树的人员共分为十个小组,虽然三月的天气刚刚转暖,参与植树的人员都已满头大汗,身上沾满了泥土。大家依然乐此不疲地精心栽种每一颗树苗,期待这里变成一片绿油油的小树林。

“大力开展全民义务植树运动”已作为博兴县生态文明建设的重要途径写入《林水会战实施意见》。各镇、街道、有关单位纷纷根据各自的工作实际,开展建设青年纪念林、成长纪念林、亲子碳汇园等形式多样、丰富多彩的全民义务植树活动。

此次植树活动共栽植柳树5000余株,为2015年春季林业会战吹响了号角,营造了全民动手、全社会参与植树造林的浓厚氛围。



义务植树现场。

博兴县体育局“四个到位”推动体育社会组织健康发展

本报3月12日讯(通讯员 孙成祥 记者 孙菲) 截至目前,博兴县体育社会组织已发展到14家,其中法人社团7家,法人民办非企业单位7家,会员1.5万人,晨晚练点已发展到500多个。社团组织在开展全民健身、组织活动、培训指导、倡导健康生活、促进社会和谐等

方面发挥了积极的作用。博兴县体育局“四个到位”推动体育社会组织健康发展。首先体现在管理服务到位。先后制定出台了系列规章制度,县财政每年列支30万元专项经费用于保障体育社会组织活动开展,并在活动场地、人才培养、设施建设等方面提供保障。

体育总会每年对各单项协会年度工作计划进行审核,对业务开展情况定期检查监督,确保依照章程和在核准的业务范围内开展体育活动,确保活动的合法性和规范性。

其次是组织活动到位。仅2014年就开办社会体育指导员培训班2期,培养农村社会体育

指导员200余人。利用场地资源积极争取赛事活动,利用节日举办或引导协助企事业单位承办各类赛事。全年共组织开展活动、培训、承办协办赛事60余项,做到了“月月有赛事,周周有活动”。

再次是宣传力度到位。通过广播、电视、报纸、室外LED

等媒体加大宣传力度,发动各镇办、各企事业单位开展有益身心健康的体育锻炼,推动群众体育的社会化、市场化。

最后是细节设计到位。以活动为杠杆,精心设计出适合不同人群形式多样的赛事、活动和培训。转变体育服务理念,引领更多的人参与到体育健身中来。



天元地产
Tianyuan.estate

2015 “我想和你有个家” 大型公益相亲会



主办单位: 齐鲁晚报·今日滨州
全程冠名: 天元·上东城
活动地点: 天元·上东城售楼处及天元·上东城小区景观花园(博城五路182号)
活动时间: 2015年3月28、29日

报名方式: 现场报名

咨询电话: 0543-2267775 18611315030

天元地产旗下各项目售楼处均可报名: (天元·上东城、天元·万和城、天元中心·星光城)